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I. Nelikulmion muotoisen kelan sivujen pituudet ovat
. . . ) X X X X X X

5.0 cm ja 12.0 cm, siind on 500 kierrosta ja kelan
kokonaisresistanssi on 100.0 Q. Kela on asetettu
homogeeniseen magneettikenttdan kuvan mukaisesti
(magneettikenttd osoittaa kuvassa katsojasta
poispiin). Magneettikentin voimakkuus riippuu X
ajasta seuraavasti:

12.0 cm

B(t) = (3.00 x 1073 T) + (5.50 x 1075 T/s3)t3

a) Miki on kelaan indusoitunut HETKELLINEN 50cm
ldhdejannite ajanhetkelld r=3.0 s? Huomaa, etti X X X x X X
kenttd el muutu tasaisesti ajan suhteen!

b) Miki on kelassa kiertéivin virran suuruus ja suunta (perustele huolellisesti!)
ajanhetkelld r=3.0 s?

2. Vaihtojénnitelihde, jonka taajuus on 100 Hz ja amplitudi 120.0 V on kytketty RLC-
sarjapiiriin, missi R=25.0 Q, L=370.0 mH ja C=230 pF. Miki on

a) piirin impedanssi ja piirissd kulkevan virran amplitudi?
b) virran ja jannitteen vilinen vaihe-ero?

¢) piirin resonanssitaajuus?



